



WUNDERLAND KINDERGARTEN
WUNDERLAND ÓVODA

7100 Szekszárd, Wesselényi u. 19.
Telefon: 74-510-982

Tel/ Fax: 74-510-984

E-mail: kinder.szekszard@vivamail.hu

.....

Előterjesztés a Szekszárdi Német Kisebbségi Önkormányzat 2010. április 20-i ülésére

A Wunderland Óvoda Wunderland Kindergarten előkertje és nyugati oldala parkosítási munkáiról

Előterjesztő: Dr. Józán-Jilling Mihály
Előterjesztést készítette: Papné Dévai Éva
Melléklet: árajánlat

Előzmények:

A Szekszárdi Német Kisebbségi Önkormányzat 2009. évben a KEOP 5.1.0 pályázat keretében az általa fenntartott Wunderland Óvoda Wunderland Kindergarten energetikai korszerűsítésével kapcsolatos építési munkákat valósította meg. A felújítás során az épület tetőszerkezete, szigetelése, korszerű szellőztetőrendszer, csoportszobák, tornaszoba világításkorszerűsítése, nyílászárók cseréje, valamint az épület külső szigetelése, homlokzat festése valósult meg.

A térvilágítás korszerűsítése és az óvoda akadálymentesítése is megtörtént.

A felújítás megvalósítása, a megszépült óvoda épülete, a környezet rekonstrukcióját indokolja.

Az óvodaudvar 1981 évben készült el. A csapadékvíz elvezetését betonozott csatornákkal oldották meg. A játszóudvarban a vízvezető funkciójukat betölteni nem tudják, mert a telepített növényzet (fák) növekedése, felfagyások kapcsán nem vezetnek el az épülettől az esővizet. Baleseti forrást is jelent, a beton és az egyenetlen talaj.

Folyamatban van és 2010 évben, két ütemben készül el, a vízvezető rendszer felújítása, mely földbe süllyesztett vezetékrendszer kialakításával valósul meg. Forrása a Wunderland Óvoda 2009 évi feladattal terhelt pénzmaradványa. Eredménye, hogy a játszóterület növekedik és a játszókörnyezet biztonságosabbá válik.

Az építési munkák maguk után vonják, az előkert, valamint az udvar gyepesítésének szükségességét. A nagy terület, valamint a szorgalmi idő indokolta, hogy a munkák elvégzését szakaszoljuk. Az első szakasz megvalósítása már folyamatban van, 2010 májusára elkészül. Érinti az előkert parkosítását, valamint az óvodaudvar felének füvesítését, a nyugati oldalon, melynek forrása a Wunderland Óvoda 2009 évi feladattal terhelt pénzmaradványa.

Feladatok:

Jelen helyzetben, a szülők, gyermekek ugyanazon a gazdasági bejáraton közlekednek, amit az ételszállító autó is használ. A babakocsival, kerékpárral, gyalogosan érkező szülők és gyermekek számára nehezíti az óvoda épületének megközelítését a közös használat. Az előkert parkosítását megelőzően indokolt a két bejárat térkövezésének kialakítása, az óvodakerítésének kialakítása lehetővé teszi mindkét oldalon személyi bejáratok kialakítását.

A megvalósítás során kerékpártárolókat helyezünk el mindkét bejárat mellett.

A munkafolyamat magába foglalja az előkészítő munkákat, a szakszerű aljzat kialakítását, valamint a korábbi térkőhöz való illesztés kialakítását. A munkálatok vállalkozói díja 1.035.079,- Ft, mely összeg tartalmazza az anyag illetve munkadíjakat, áfával növelt összegben.

Határozati javaslat:

1. A Szekszárdi Német Kisebbségi Önkormányzat a Wunderland Óvoda előkertje és nyugati oldala parkosítási feladataival kapcsolatos munkálatok elvégzését jóváhagyja.
2. A személyzeti bejárók kialakításához szükséges térkő kiépítésére a testület 1.036 ezer Ft-ot biztosít a Wunderland Óvoda számára a 2009. évi pénzmaradvány elszámolása során képződött felhalmozási tartalék terhére.